

Республиканский конкурс «Ученик года Бурятии - 2015»



С 11 по 13 февраля 2015 года в МАОУ ДОД «Городской дворец детско-юношеского творчества» г. Улан-Удэ прошел третий заключительный этап Республиканского конкурса старшеклассников «Ученик года Бурятии - 2015», посвященный 70-летию Победы Великой Отечественной войны.

В конкурсе принимали участие ученики 9-11 классов общеобразовательных учреждений Республики, у которых средний балл успеваемости не ниже 4,5 балла, и которые не принимали участие в предыдущих конкурсах «Ученик года Бурятии».

Мухоршибирский район представляла ученица 10 класса МАОУ «Саган-Нурская СОШ» Шаракшинова Сэсэгма, победительница муниципального тура.

Финал конкурса включал в себя следующие задания:

- творческая презентация конкурсанта с участием группы поддержки;
- защита творческого проекта «Великая Отечественная война в истории моей семьи»;
- конкурс-импровизация;
- интеллектуальный конкурс на тему: «Этих дней не смолкает слава».

На протяжении всего финального этапа Шаракшинова Сэсэгма показывала неплохие результаты. По итогам конкурса была награждена дипломом «Ученик толерантности», памятными и ценными подарками от организаторов, а также денежной премией от Управления образования МО «Мухоршибирский район».